



## **В Екатеринбурге бывший следователь районного отдела полиции признан виновным в совершении ряда должностных преступлений**

Собранные вторым отделом по расследованию особо важных дел СК России по Свердловской области и представленные государственным обвинителем прокуратуры доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 28-летнему бывшему следователю отдела полиции №7 УМВД России по городу Екатеринбургу.

Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч.3 ст.303 УК РФ (фальсификация следователем доказательств по уголовному делу о тяжком преступлении), ч.1 ст.286 УК РФ (превышение должностных полномочий) и ч.3 ст.30, ч.6 ст.290 УК РФ (покушение на получение взятки в особо крупном размере, сопряженное с ее вымогательством).

Следствием и судом установлено, что весной 2013 года обвиняемый, в производстве которого на тот момент находилось уголовное дело о мошенничестве в особо крупном размере, с целью неправомерного привлечения к уголовной ответственности одной гражданки сфальсифицировал ряд доказательств по уголовному делу. Затем, находясь в квартире у необоснованно привлекаемой к уголовной ответственности гражданки, злоумышленник без оформления соответствующих процессуальных документов изъяс принадлежавшие ей денежные средства в сумме свыше 190 тысяч рублей, которыми впоследствии распорядился по своему усмотрению.

Кроме того, обвиняемый покушался на получение от указанной гражданки взятки в виде принадлежащего ей дорогостоящего автомобиля иностранного производства в обмен на принятие мер по аресту данного автомобиля и прекращение уголовного преследования женщины. Однако получить требуемую взятку в виде автомобиля злоумышленнику не удалось, поскольку его противоправные действия были пресечены сотрудниками службы собственной безопасности областного полицейского главка.

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде 8,5 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Свердловской области

---

10 Июля 2015

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/945725>